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Οι ζωγραφιές των παιδιών έγιναν το πιο δυνατό σύμβολο της διεκδίκησης  
ενάντια στη συγχώνευση των  2ου - 10ου Νηπιαγωγείων Αγίας Παρασκευής 

 

Με πινέλα και χρώματα πραγματοποιήθηκε η κινητοποίηση των Συλλόγων Γονέων των 2ου - 10ου  
Νηπιαγωγείων, της Ένωσης και του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Περικλής»  την Κυριακή 26 Απριλίου το 
πρωί, στο θεατράκι της πλατείας Αγίας Παρασκευής. 
 
Γονείς με τα παιδιά τους και εκπαιδευτικοί ενώσαμε τις φωνές μας. Στείλαμε, για ακόμη μία φορά, ένα ξεκάθαρο 
μήνυμα, την καθολική αντίθεσή μας στην απόπειρα συγχώνευσης των δύο νηπιαγωγείων.  
Μια πρόταση του Υπουργείου Παιδείας, που αγνοεί πλήρως τις πραγματικές μορφωτικές ανάγκες των παιδιών 
μας και τα αντιμετωπίζει ως κόστος και όχι ως επένδυση στο μέλλον. 
 
Οι γονείς μοίραζαν ενημερωτικά έντυπα και οι πρόεδροι του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Περικλής», του 
Συλλόγου Γονέων 10ου Νηπιαγωγείου και της Ένωσης ανέδειξαν στην πόλη την υποβάθμιση της προσχολικής 
αγωγής με : 

• τις απαράδεκτες και ακατάλληλες συνθήκες στέγασης των νηπίων των συστεγαζόμενων σχολείων αποκλει-
στικά σε containers 

• τις σοβαρές συνέπειες της συγχώνευσης, η οποία θα πλήξει ανεπανόρθωτα την εκπαιδευτική διαδικασία και 
θα υπονομεύσει το παρόν και το μέλλον των νηπίων  

• το στοίβαγμα παιδιών σε πολυπληθή τμήματα 
Το πάγιο αίτημα για 15 παιδιά στην τάξη, 

με όλους τους εκπαιδευτικούς από την πρώτη μέρα, 
σε σύγχρονα και ασφαλή σχολεία της γειτονιάς 

γίνεται πιο επίκαιρο από ποτέ! 
Ιδιαίτερη και συγκινητική στιγμή της ημέρας ήταν η «όμορφη πινελιά» που έβαλαν οι ίδιοι οι πρωταγωνιστές. 

Τα παιδιά ζωγράφισαν στην πλατεία το σχολείο που ονειρεύονται. 
Οι ζωγραφιές τους έγιναν το πιο δυνατό σύμβολο της διεκδίκησής μας, 

υπενθυμίζοντας ότι ο αγώνας μας δεν αφορά νούμερα, αλλά το μέλλον αυτών των παιδιών. 
 

Η αλληλεγγύη είναι η δύναμή μας. Η παρουσία γονέων, εκπαιδευτικών, Δημοτικών Συμβούλων, 
Συλλογικοτήτων αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι κανένα σχολείο δεν είναι μόνο του και ότι το ζήτημα 
αφορά ολόκληρη την πόλη. 
 
Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας να απαντήσει στο αίτημα συνάντησης που έχει κατατεθεί από τον Δεκέμβριο 
2025 και να αποσύρει την πρόταση συγχώνευσης.  
Καλούμε τη Δημοτική Αρχή και το Δημοτικό Συμβούλιο να στηρίξουν ουσιαστικά απαιτώντας την απόσυρση 
της πρότασης συγχώνευσης. Κάθε καθυστέρηση συνιστά αποδοχή της υποβάθμισης. 
 

Για τα παιδιά δε θα κάνουμε ποτέ πίσω. 
Θα συνεχίζουμε ενωμένοι. 

Κανένα σχολείο, κανένα τμήμα, κανένας μαθητής, καμία μαθήτρια και κανένας εκπαιδευτικός δεν περισσεύει. 
 

Αγία Παρασκευή, 27-04-2026 
Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής 
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